

Мини-боулинг Highway 66

Автор: Super Administrator

22.02.2015 00:00 - Обновлено 15.03.2015 17:46



Мини-боулинг Highway 66 представляет собой компактный аттракцион, легко помещающийся на ограниченном пространстве: кинотеатрах, кафе, ресторанах, торгово-развлекательных комплексах, детских развлекательных центрах и др. Это развлечение можно назвать настоящим открытием в сфере развлекательного бизнеса.

Принцип действия такого боулинга базируется на традиционных правилах 10-кеглевой игры, но только для него нужно 66% пространства, в отличие от профессионального боулинга. Но, ограниченное пространство не снижает интерес и драйв от игры. Инвесторов и бизнесменов аттракцион привлекает довольно низкими стартовыми вложениями, если сравнивать с профессиональным боулингом, и значит, более ускоренной окупаемостью инвестиций (12 месяцев).

Особенности

Особенности мини-боулинга Highway 66 заключаются в том, что он имеет самую широкую целевую аудиторию: дети старше 4-х лет, подростки и взрослые. Следует отметить, что в боулинг начали играть и маленькие игроки. Вначале сделали выдвижные бортики, чтобы шары не скатывались в желоб. Но, детям все равно было тяжело бросать шары для боулинга. Поэтому появились горки для шаров. Сейчас, после появления уменьшенного боулинга и более легких шаров детям стало легче чувствовать себя на дорожках.

Для этой игры не нужна сменная обувь, поскольку его покрытие может выдержать даже самый твердый и тонкий каблук. Также женщины могут не опасаться за свой маникюр, так как уменьшенный шар бросают с ладони, а не с пальцев как в профессиональном боулинге. Одной из главных особенностей этого боулинга является шар. Для всех игроков он весит 2,5 фунта. Благодаря новым уменьшенным шарам исчезли многие трудности, возникающие в профессиональном боулинге.

Такой боулинг имеет гибкие настройки игровых параметров: есть возможность настраивать как количество партий, так и продолжительность игры за один жетон. Существует две конфигурации боулинга: с жетонной оплатой и с традиционно почасовой оплатой игры. В жетонном боулинге очки считаются с помощью интерактивной

видео игры на экране монитора. Многим игрокам, особенно детям, нравятся, как веселые анимационные персонажи общаются, смеются, дают советы, поддевают друг друга.

Меньшие затраты

У этого аттракциона есть еще и другое преимущество – небольшие затраты на обслуживание. В нем не применяется масло на дорожках, а также нет сбоев в работе пинспоттера TMS. В струнных пинспоттерах очень мало трущихся частей, и их конструкция надежная и простая. Также очень важен тот факт, что стартовых инвестиций на открытие мини-боулинга нужно примерно в 2-3 раза меньше, чем в традиционный боулинг-центр. В каждом случае,

общие инвестиции в открытие такого боулинг центра могут составить несколько миллионов рублей: нужен дизайн и ремонт помещения, приобрести мебель для гостей, для игрового и интерактивного оборудования, проложить дорожное покрытие и т.д. Также часть средств нужно будет израсходовать на услуги монтажников и доставку оборудования.

Мини-боулинг Highway 66

Автор: Super Administrator

22.02.2015 00:00 - Обновлено 15.03.2015 17:46
